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Pa3BunBaTb NOrM4eCKOEe MbILLUIIEHNE
y4yaLLnXCs.




YcTHana paboTa

482. Ina kaxxgon pyHKUUU, 3aaaHHOU (pOpMYIion, YKaxuTte ee rpaduk.
(puc 49).

1) Y=-(x+1)2-1 2)Y=(x-1)?+1 3)Y=-(x—-1)?
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523. Ha pucynke 88 n3o6paxeHnl rpaduku GyHKUHI BUaa y = az? + c. Ycra-
HOBHTE COOTBETCTBHE MeXy rpadMKaMH H 3HaKaMH KOS (PHLIUEHTOB @ H C.
1) a<0,c<0 2)a>0,c<0 3)a<0,c>0 4)a>0,c>0
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[lepeuncnute ceonctea PyHKUUN Y = ax? + bx+ c,
rpadouk KOTOpou N300paXkeH Ha PUCYHKeE.
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A y=(x+2)
B.y=-x-2
B.y=- (x + 2)°
Ty=-(x-2)

'padhuk kKakon pyHKLUMN
n3obpaxeH Ha PUCYHKe?

/



*BapuaHT 1

TecT

BapuaHT 2

15. Mo rpadpuny Ppymmummmn V= f{(x)(puno. 8) ounpeascawre,
KnRoe 1o yrooepaxagonnit nepno:

A. Tlpm x = ~ 1 Gynxumus OPHRNMACT HANMONLIIIOS OHOMO-
HMe.

B. @ynxumn yOunaor na apomemnyre [6; + ),

B, @ynxoamns DPpHHMMAST DONOMMTONLMLS SHATONIN W
-] < x < 3.

1", OGancrao sauavomuil Qymcooe cayxorr aposmesyrorx [0;56).

Puc. 8
15. Ykaxxurte ypaBHeHHE MPAMOM, KOTOpast He HMeeT O6LIHX ToYeK ¢ rpadHKOM
byHkunHn y = —x2 + 1.
1) y =2 2) y=1 3) y=0 4) y= —1

16. Ha pucynke 9 nao6parked rpacduk GyHKUHH y = f(z), o6aacThto onpene-
JIEHHA KOTOPOF SIBJSIETCH [IPOMEXKYTOK [—4; 4]. Mcnosb3ys pHCYHOK, BRIACHH -
Te, KaKoe H3 yTBEepP>KIeHHH HeBepHO.
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Puc. 9.
1) POyHKUMSA BO3pACTaeT HA NMpoMeXKyTke[—4; —2]
2) f(0) =0
3) f(—2) > f(2)
4) f(z) <Onpu 0 <z <4

15. Ha pucynke 42 H3o6paskeH rpadHK KBaapaTHuHoi (yHkuun. Kakas u3 ne-
peuncJieHHbIX GOpMyJ 3a1aeT 3Ty PyHKUHIO?
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Puc. 42.
1)y=—-z2-2z+6 2)y=-—z*>+2x+6
3)y=-22—22+8 d)y=—a®+22+8

15. Ykaxnte KkoopauHaTbl BEpPLUMHbI Napabonbl
Y=(X+2)2-1
a)(-2;-1); 6)(-2;1);8(2,-1); r)(21)

16. 1To rpadbuky dyHKIuEK y = f(x) (puc.23) omnpexesure,
KaKoe N3 yTBEPXAeHUI BEePHO:

A. TIpuu x = 0 dyHKIUaE DPHHUIMAaET HanWMeHbIIee 3Hade-
HUe.

B. GyEKOUA BO3pacTaeT Ha HpoMexyTre [0; + o).

B. PyHKOEA OPUHUIMAaET IOJCKHUTEJBHBIC 3HAYWEHHUSA IIPH

x > 0.
I'. OGnacThc BHAYEHUHN QYHKIIHH CIOYXHWUT IIPOMEXYTOK
(— o3 — 2].
R
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15. ¥KaxkuTe ypaBHEeHHe NPAMOH, KOTOPast He MMeeT OGLUHX TOUYEK C rpaduKow
GYHKUMH y = —x2 + 4.

y=-5 2)y=>5 3)y=0 hy=3
16. Ha pucyHke uso6paxen rpacduk dyskuny y = f(z), o6aacTblo onpele-
JIEHHS! KOTOPOH sABJIsieTCs IPoMexxyTok [—4; 5]. Microsb3ysi pHc. 3, BbIsiCHUTS
KaKoe H3 yTBep>KAeHHH HeBEPHO.

1) Oyukuus y6biBaeT Ha npoMexxyTke|[—3; 3] 52

2) Haunmenbiuee 3HaueHue QyHKUHH paBHO — 3

3) f4)=0

4) £(1) < f(-1) /

"
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Puc. 3.

15. Ha pucynke 21 naoGpasken rpaduk KkpaapaTuanoi dynKunmu. Kakas us ne-
PeuHC/IeHHBIX (POPMYJl 3aAaeT 5Ty bYHKLHIO?
AT

Puc. 21
1)y = x? + 5 + 6 2)y = —x? + 2x + 8
3)y = x% + 2 — 8 Ay = —x? — 2z + 8

5.Ykaxnte KoopanHaTbl BEpLUMHbBI Napadonsbl
Y=(x-3)2+2
a)(-3;2); 6) (3; - 2); B) (3; 2); r (-3; -2)




[lpoBepb!

OTBeTbI K TECTY,.
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BapuaHT 1
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BapuaHT 2

«4» - 4 BepHbIX OTBeTA.

«3» - 3 BepHbIX OTBETA.

«9» - Bce BepHble OTBeThL.

«2» -1 — 2 BepHbIX OTBeTA.




PewieHne 3aga4 NoBbILUEHHOU
CJTOXKHOCTMU

15. Ha pucysxe 28 wms3obpakeH rpadux KBagpaTUIHOH
dbyaxnun y = f(x) Ha orpeske [-5;2|. Haitaure f(-8).




3, [padpuxon xsa,z:pafmou (YEKLER CTyAHT napaﬁona ¢ BepIIHEOH B TOUKE '
D (6; -8), nepecexatomas ocs opamnar B touke K (0; 10), 3apaitre ary (bymcnmo
d)opuynon 1 TI0CTPOITe ee rpadux,

U3 cOopHUMKa
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TecT

[lomallHee 3ag0aHNE: Ha «5» - 9 3anaHuil,

Ha «4» - 7 3apgaHun,
Ha «3» - 5 3apgaHum.

T—2 6. Vramxure rpadux pyHKoun y = (x + 2)% +1. T—2 G
Keagparuunasa Gyaxnua L4 v Kragpatuunaa Gyuxuus
U KBaJpaTUYHbIC HePaBeHCTEA L, L H KBaJpaTu4dYHbIe HEPABEHCTBAa
Bapuanm I . . Bapuanm II
gy . - o ] 2 x -2 0 x 1. Haiiaure K0OpAHEATSI BEPIINHBI 1apaGoNbl
1. HaiifuTe KOOp/#HATH! 3ePUINKE] Mapalone: %) o :
y =222+ 8x - 18 y=2x%+12x + 15.
A . 5 ) (-65 15); 6) (-8; -6); B)(3;69); 1) (-3;-3).
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4. Haiirre MEOKECTRO BHEMCHIN DYHRRIMA TONOKUTeNEREI? 5 y= +4
— 2 — " 4. Haiinure MBO:eCTRO 3HaweHnit GyHEKROEA y=—x"+bx—2.
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a) o) 9. Pemure Hepazencino —x° + 9 > 0. 2] 8. 1% 2o 10
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anI KakKnX 3Ha4eHUsAX m HepaBeHCTBO

X2—mx-m+3<0
6 6annos

nMeeT XOTH Obl 04HO pelueHne?




